Betriebliche Gesundheitsförderung - Online Angebote von 05.09.22 bis 15.09.22

Sehr geehrte Damen und Herren,
das Institut für Qualitätsentwicklung MV hat in Kooperation mit der AMD TÜV Arbeitsmedizinische Dienste GmbH eine Fortsetzung der Veranstaltungsserie „Die Gesundheitswochen“ geplant. Mit den Vorträgen und Workshops bieten wir Ihnen einen erneuten Beitrag zur Betrieblichen Gesundheitsförderung. Alle Angebote finden digital statt.

Im Programm finden sich Inhalte zur Unterstützung der psychischen Gesundheit, einer gesunden Führungskultur sowie zur Aufrechterhaltung der Rücken- und Stimmgesundheit. Die Vorträge finden alle live statt, am Ende der Veranstaltung gibt es für Sie natürlich Zeitfenster, um individuelle Fragen zu klären. 

Als Anhang erhalten Sie die Übersicht der Veranstaltungen. Die Veranstaltungsplanung ist noch nicht abgeschlossen. Informieren Sie sich gern regelmäßig auf dem Bildungsserver bezüglich weiterer Angebote. Eine Kurzerläuterung zu jedem Thema finden Sie auf dem Bildungsserver. Bitte beachten Sie, einige der Veranstaltungen haben eine Teilnehmer-Limitierung. Anmeldungen sind ausschließlich online (www.bildung-mv.de/lehrer/lehrergesundheit) möglich. Sie erhalten nach erfolgreicher Anmeldung alle Zugangsinformationen. 

[bookmark: _GoBack]Die Veranstaltungen beginnen jeweils um 14:00 Uhr und 16:00 Uhr. Die Dauer beträgt max. 90 Minuten. Über die Zuschaltung der eigenen Kamera und aktive Teilnahme freuen sich die ReferentInnen sehr.

